



ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

г. Калуга, ул. Максима Горького, д. 87 ☎ 8 (4842) 54-25-07

РАССВЕТ

Износковская общественно-политическая газета

Год издания 38-й
№ 69
(6631)
27
августа 2024 г.
вторник
Цена свободная

12+

ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

Великой России прославленный флаг

22 августа мы отметили день Государственного флага Российской Федерации.

День Российского флага — это праздник всех поколений россиян, дань уважения к истории великой страны.

В честь этой знаменательной даты в нашем Износковском районе прошло много мероприятий и акций. Российский триколор можно было увидеть на домовладениях во всех поселениях района, ленточку в расцветке российского флага — на одежде людей, которые искренне радовались этому праздничному событию.

В этом году официально установленному в 1994 году празднику в честь Дня Российского флага исполняется 30 лет. Именно об этом, а также о событиях, свершающихся под российским флагом, рассказывали жителям района сотрудники библиотек и Домов культуры.

Работники Износковской районной библиотеки провели для жителей и гостей райцентра акцию «Под флагом России», в ходе которой познакомили ее участников с историей флага, читали стихи о нем и дарили маленькие флажки российского триколора. Участники мероприятия узнали интересные факты происхождения флага, еще раз вспомнили значение каждого цвета триколора. Присутствующие отметили, что государственные символы величия и могущества России должен знать каждый гражданин Российской Федерации, уважение к флагу — это уважение к своей истории, культуре и традициям; наш флаг — наша гордость.

Флаг — один из главных символов государства, который объединяет граждан, связывает воедино прошлое, настоящее и будущее страны.

Под российским флагом вершились значимые события в истории России, вершатся они и сегодня. Мы продолжаем добиваться успехов в экономике, науке и спорте, защищаем целостность и суверенитет нашей страны.

В этот праздничный день школы и Дома культуры нашего района приняли активное участие в акции «Окна России».

На улицах нашего района взрослые и дети в рамках акции



В Мятлевском Доме культуры провели мастер-класс по изготовлению объемной аппликации из цветной бумаги в виде одного из главных символов нашей страны

Здесь ко Дню Государственного флага Российской Федерации сотрудником Раевского СДК для подрастающего поколения была подготовлена познавательная

программа об истории флага нашей страны. Юные жители деревни узнали интересные факты и с большим удовольствием присоединились ко Всероссийской акции «Флаг Единства».

Кроме того, в сельском поселении «Деревня Лынозавод» в честь Дня флага Российской Федерации прошел концерт, подготовленный творческим коллективом Извольского сельского Дома культуры.

Вечером в районном центре в селе Износки на территории физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа сотрудниками Износковского культурно-спортивного центра «Олимп» была проведена праздничная



«Флаг Единства», раздавали жителям и гостям района нагрудные ленточки с триколором.

Участники хореографических коллективов «Созвездие» Износковского РДК и «Сerpантин» Износковской ДШИ провели танцевальный флешмоб, посвященный Дню Государственного флага Российской Федерации.

Присоединились к празднованию Дня Российского флага и в одном из самых отдаленных населенных пунктов нашего района — деревне Раёво.

Российский трёхцветный флаг имеет более чем 300-летнюю историю. Белый цвет означает мир и благородство. Синий цвет — цвет неба — веру в добро и справедливость, красный — отвагу и героизм.

Л. КУЗНЕЦОВА.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Геннадий Новосельцев принял участие в акции «Собери ребёнка в школу»

В рамках ежегодной акции «Единой России» «Собери ребёнка в школу» депутаты областного парламента помогают подготовиться к новому учебному году многодетным и малообеспеченным семьям, детям с ограниченными возможностями здоровья, школьникам из семей военнослужащих - участников СВО.

Председатель Законодательного Собрания Геннадий Новосельцев по традиции вручил подарки воспитанникам Калужского центра адаптивной физкультуры и спорта «Лидер».

Рюкзак со всем необходимым, корзинку с фруктами и сладостями, а также книгу калужской писательницы Светланы Понамаревой «Наш папа – герой» Геннадий Новосельцев передал Кире.

Именно в «Лидере» состоялось наше знакомство, где я несколько лет назад был в качестве приглашенного гостя на одном из мероприятий. Тогда Кира вместе со своими друзьями выступала с замечательным тан-

цевальным номером. С тех пор с «лидерами», его педагогами и бесменным руководителем Татьяной Мамоновой дружим. Поддерживаем ребят и сам центр, - рассказал Геннадий Новосельцев на своих страницах в социальных сетях.

Также спикер парламента передал подарки ко Дню знаний Виктории – целеустремлённой художнице с твердым характером. В центре Вика раньше занималась танцами на колясках. Теперь вместо танцев она ходит в изостудию «Графика» и каждую свободную минуту посвящает своим картинам. В будущем она мечтает стать дизайнером. Увлекает-



ся игрой бочка, в которой делает большие успехи.

Геннадий Новосельцев поздравил детей с наступающим Днём знаний. Пожелал инте-



ресной учёбы, хороших оценок, ярких событий и открытий.

Пресс-служба Законодательного Собрания Калужской области.

ПАМЯТЬ

Наши славные земляки

(Продолжение.)

Начало в № 67 за 20 августа.)

СУЕТИН

Николай Михайлович

Русский и советский художник, живописец, график. Вместе с Ильей Чашником был ближайшим учеником, другом и последователем Казимира Малевича. Представитель авангарда, супрематист, главный художник Государственного фарфорового завода (1932-1952).



Николай Михайлович Суетин родился 6 ноября 1897 года в поселке Мятлево Калужской губернии в семье обедневшего дворянина. Отец Суетина работал начальником небольшой железнодорожной станции Мятлевская в Калужской губернии.

По окончании Калужской гимназии Николай Суетин поступил в кадетский корпус в Санкт-Петербурге. В кадетском корпусе он полюбил уроки рисования, которые развили в нем любознательность и интерес к живописи. Его любимыми художниками были Врубель и Чюрленис.

В Первую мировую Николая Суетина мобилизовали, он служил на Кавказе, а с 1915 года – в Витебске. Здесь в то время существовала единственная еврейская частная Школа рисования и живописи Юдэля Пэна, которая после революции была преобразована его учеником Марком Шагалом в Народную художественную школу. Витебск становится столицей русского революционного искусства. В 1918 году Суетин делает окончательный выбор в пользу живописи и становится учеником НХШ, а год спустя переходит из мастерской Шагала в мастерскую Эль Лисицкого. В 1922 году он демобилизуется из армии.

В 1927-1928 годах вместе с Ильей Чашником Суетин работал в мастерской архитектора Александра Никольского. Они подбирали цвета для новых общественных зданий Ленинграда, которых в то время строилось достаточно много: школы, клубы, стадионы, мосты должны были выглядеть современно, и для них искали прогрессивные решения, руководствуясь принципами беспредметной живописи.

В 1932 году Николая Суетина назначили главным художником Государственного фарфорового завода (позднее - Ленинградский фарфоровый завод им. М.В. Ломоносова), где он проработал до конца своей жизни.

В 1939 году оформлял павильон СССР на Всемирной выставке «Мир завтрашнего дня» в Нью-Йорке.

В 1941 году участвовал в создании оформления выставки к 100-летию гибели М. Ю. Лермонтова, но выставка не состоялась, так как началась война.

В 1941—1944 гг. Суетин находился в блокаде Ленинграда.

С 1942 года дизайн Суетина повернул к классической традиции. В 1942 году он сконструировал стилизованное под старину убранство надгробия А. В. Суворова в Троицком соборе (а точнее, в Благовещенской церкви) Александрово-Невской лавры.

В 1943—1944 г. оформил изобразительно-предметную выставку «Героическая оборона Ленинграда» (1944), ставшую основой Музея героической обороны Ленинграда (закрыт в 1949 г.).

Умер в Ленинграде 22 января 1954 года, похоронен на Богословском кладбище.

ВОЛКОВ

Борис Михайлович

Инженер-испытатель 43-й отдельной инженерно-испытательной части 2-го Инженерно-испытательного управления Научно-исследовательского испытательного полигона № 5 (Космодрома Байконур);

Начальник штаба - первый заместитель Начальника 12-го Главного управления Министерства обороны СССР (Российской Федерации); генерал-лейтенант.

Внес существенный вклад в вопросы организации и проведения испытаний ядерных боеприпасов, изучения их боевых свойств и подготовку специалистов в области атомного и ракетного оружия. Принимал участие в обеспечении пусков космических аппаратов специального назначения.

Родился 15 ноября 1938 года в деревне Ефаново, Износковского района Калужской области.

После окончания средней школы он был призван в армию.

В 1960 году окончил Саратовское артиллерийское техническое училище. Далее служил в 627-м ракетном полку (войсковой части № 44150) в Козельске в составе 198-й ракетной бригады, в мае 1961 года ставшей 28-й Гвардейской ракетной дивизией. Из-за взрыва ракеты Р-16, 627-й ракетный полк был передислоцирован из Козельска на космодром Байконур. 19 октября 1961 года полк переименован в 43-ю отдельную инженерно-испытательную часть. 13 июля 1962 года боевые расчёты части произвели первый пуск ракеты Р-16У из шахтно-пусковой установки.



В 1963 году Б.М. Волков поступил на инженерный факультет Военной инженерной академии имени Ф.Э. Дзержинского, которую окончил в 1968 году.

По окончании академии он служил в структурах Министерства обороны СССР. Без отрыва от службы, в 1975 году Б.М. Волков окончил командный факультет Военной инженерной академии имени Ф.Э. Дзержинского.

С 1992 года он занимал должность Начальника штаба — первого заместителя Начальника 12-го Главного управления Министерства обороны Российской Федерации.

В 1993 году ему было присвоено воинское звание генерал-лейтенанта.

Погиб 31 мая 1994 года в автокатастрофе при исполнении служебных обязанностей. Похоронен он в Москве, на Кунцевском кладбище.

Борис Михайлович Волков был награждён орденами Красной Звезды, «За службу Родине в Вооружённых силах СССР» III степени, многими медалями.

КОНСТАНТИНОВ

Александр Степанович

Советский, российский ихтиолог; доктор биологических наук, профессор; участник Великой Отечественной войны. Заслуженный деятель науки РФ.

Родился 7 ноября 1917 года в д. Пронькино (ныне - Износковского района Калужской области).

25 июня 1941 года окончил биологический факультет Московского государственного университета.

С июля 1941 года — в боях Великой Отечественной войны в должности командира химзвода 232-го стрелкового полка, младший лейтенант. 11 июля 1942 года в районе г. Белый был ранен, попал в плен, где находился до января 1945 года. Демобилизован в январе 1946 года.

В 1949 году окончил аспирантуру по кафедре ихтиологии биофака МГУ,

после чего заведовал кафедрой гидробиологии и гидрохимии Саратовского университета, лабораторией гидробиологии и гидрохимии саратовского отделения ВНИИ речного и озёрного рыбного хозяйства. С 1958 года — заведующий кафедрой общей биологии Саратовского медицинского института, затем — заведующий кафедрой зоологии беспозвоночных Саратовского университета.

С 1971 года преподавал на кафедре ихтиологии биологического факультета МГУ.

Скончался 19 февраля 2011 года.



НИКОЛЬСКАЯ

Антонина Петровна

Советский и российский врач - хирург, онколог. Основательница онкологической службы Калужской области; главный врач Калужского областного онкологического диспансера. Заслуженный врач Российской Федерации, почётный гражданин г. Калуги (1967).



Родилась в д. Капустники, находившейся на территории современного Износковского района Калужской области, на левом берегу речки Рудинки.

Выпускница Калужского епархиального женского училища. Работала учительницей.

В 1925 году окончила 2-й МГУ, после чего работала хирургом-ординатором в Калужской больнице. В годы Великой Отечественной войны А.П. Никольская — ведущий хирург армейского госпиталя, который в 1941 г. был открыт в здании бывшей школы-интерната № 2. В составе эвакуационного госпиталя № 2781, имея 16-летний опыт практической работы, она исколесила тысячи километров фронтовых дорог.

4 октября 1946 года при Калужской областной больнице был открыт онкологический кабинет. Он положил начало онкологической медицине в регионе. Возглавила его Никольская, в годы войны - хирург армейского госпиталя. В 1954 году кабинет превратился в самостоятельное отделение. Его Антонина Петровна возглавляла до 1984 года.

4 мая 1975 года в Калуге был открыт памятник военным медикам. Право открыть его было предоставлено ветеранам-медикам Антонине Петровне Никольской и Клеопатре Николаевне Шевченко, бывшей старшей медсестре 12-й гвардейской дивизии Екатерине Георгиевне Путиловой, заместителем начальника калужского военного госпиталя Л. И. Долгоногу и учащейся медицинского училища Вере Дуровой.

Проживала в микрорайоне Анненки на улице Вишневого. Была одним из самых уважаемых медиков региона.

Умерла в Калуге 9 июня 1994 года.

Звания и награды:

ордена - Красной Звезды (25.1.1945); Отечественной войны II степени (6.4.1985); медали «За освобождение Варшавы» (1945); «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» (1945); «За взятие Берлина» (1945). Заслуженный врач РСФСР. Почётный гражданин Калуги (1967) - Решение Исполкома калужского городского Совета депутатов трудящихся № 574.

В 2012 году на здании Калужского онкодиспансера установлена мемориальная доска в честь Антонины Петровны Никольской.

ОФИЦИАЛЬНО

Владислав Шапша на церемонии поднятия
флага России: «Флаг — это символ
государства, наша гордость!»

22 августа в стране отметили День Государственного флага Российской Федерации.

В честь праздника в Калуге в районе улицы Гагарина состоялась торжественная церемония поднятия российского триколора.

В мероприятии приняли участие губернатор Владислав Шапша, Городской голова Калуги Дмитрий Денисов, младший сержант, кавалер ордена Мужества, участник специальной военной операции Артур Титов, руководители силовых ведомств и судебных органов, депутаты областного Законодательного Собрания и Городской Думы, военнослужащие, представители общественных и волонтерских организаций, жители и гости города.

Флаг России поднят на склоне возле сквера имени Волкова. Площадь его полотна составляет 96 кв. метров, высота флагштока — 40 метров.

Поздравляя участников церемонии с праздником, Владислав Шапша отметил: «Флаг — это символ государства, наша гордость. Под этим флагом наши



Справочно:

История российского флага насчитывает уже более 310 лет. Создателем трехцветного стяга считается Петр I, который в 1705 году выпустил указ, обязавший все торговые суда плавать только с бело-сине-красным флагом. Государственным он официально стал в конце XIX века.



бойцы защищают независимость страны и отстаивают её интересы на специальной военной операции. Калуга всегда гордилась тем, что мы являемся одним из регионов-лидеров Российской Федерации и идём вперед под нашим российским флагом. Но сегодня самое главное — это победа: с нашим флагом, с нашим Президентом и бойцами. Мы обязательно победим!»

Во времена Российской империи был утверждён дизайн, который мы видим и на современном государственном флаге России. Он символизировал русскую государственность и использовался вплоть до 1917 года.

По случаю восстановления исторического флага в 1994 году Указом Президента Российской Федерации от 20.08.1994 г. № 1714 день 22 августа объявлен государственным праздником.

Анонс

Молодых специалистов лесной отрасли
приглашают на конкурс профмастерства

Министерство природных ресурсов и экологии области до 3 сентября принимает заявки на ежегодный региональный конкурс профмастерства молодых специалистов лесной отрасли. Он пройдет 11 сентября в Жуковском районе.

Состязание проводится в рамках госпрограммы «Развитие лесного хозяйства в Калужской области», которая утверждена для достижения целей федерального проекта «Сохранение лесов» нацпроекта «Экология».

К участию приглашают специалистов с профильным средним профессиональным, высшим образованием, а также прошедших переподготовку по направлению

«Лесное дело» или «Лесное хозяйство». Конкурсанты должны быть моложе 36 лет.

Победителей определят по итогам 11 испытаний и наградят подарочными сертификатами.

Заявки на конкурс принимаются по адресу: г. Калуга, ул. Заводская, д. 57, каб. 100. Материалы также необходимо отправить на электронную почту grigoda@adm.kaluga.ru.

Сположением о конкурсе можно ознакомиться на сайте министерства (<https://ecology.admoblkaluga.ru/news/item-21816/>), дополнительная информация предоставляется по телефону (4842) 71-99-86.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области.

28 августа министр сельского хозяйства Калужской области Александр ЕФРЕМОВ проведёт личный приём граждан нашего района.

Приём будет проходить в формате видеоконференцсвязи в актовом зале районной администрации. Начало — в 11.00.

Записаться можно по телефонам: 8 (48-449) 4-54-32 или 45-5-97.

Вооруженные Силы России

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ
К АРМИИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!

Единоразовая выплата

800 000 рублей

Ежемесячно в зоне СВО

от 210 000 рублей

Пункты отбора на военную службу по контракту:
г. Калуга, ул. Максима Горького, 87,
г. Медынь, ул. Карла Маркса, 26,
8-800-100-47-66



ТЕЛЕПРОГРАММА С 30 АВГУСТА ПО 1 СЕНТЯБРЯ

Пятница, 30 августа

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро 0+ 09.00, 12.00, 15.00 Новости. 09.20 Модный приговор 0+ 10.10 Жить здорово! 16+ 11.00, 12.15, 17.00 «Информационный канал» 16+ 15.15 Давай поженемся! 16+ 16.05 Мужское / Женское 16+ 18.00 Вечерние Новости. 18.40 Человек и закон 16+ 19.45 Поле чудес 16+ 21.00 Время. 21.45 Художественный фильм. 23.50 «HAUTE COUTURE» 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России 12+ 09.00, 14.35, 21.15 «Местное время». 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.30, 18.30 60 минут 12+ 13.00 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+ 15.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 16+ 17.30 Прямой эфир 16+ 21.30 Торжественное закрытие Международного конкурса молодых исполнителей «Новая волна-2024» 12+ 23.55 «КРИВОЕ ЗЕРКАЛО ЛЮБВИ» 12+

НТВ

04.55 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 06.30 Утро 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 08.25 МЭШ 12+ 09.25, 10.35 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 11.00 «ПЁС» 16+ 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.45 ДНК 16+ 17.55 Жди меня 12+ 20.00 «ТВЕРСКАЯ» 16+ 22.20 «НЕВСКИЙ. ОХОТА НА АРХИТЕКТОРА» 16+ 00.20 Своя правда 16+

ПЯТЫЙ

05.00, 09.00, 13.00, 17.00 Известия 16+ 05.40, 06.25, 07.20, 08.20, 09.30, 09.55, 10.55, 12.00 «КУПЧИНО» 16+ 13.30, 14.25, 15.15, 16.05, 17.30, 18.20, 19.05, 19.55, 20.40, 21.30, 22.20 «СЛЕД» 16+ 23.10 Светская хроника 16+ 00.10, 01.00 Они потрясли мир 16+

Суббота, 31 августа

ПЕРВЫЙ

06.00 Доброе утро 12+ 09.45 Слово пастыря 0+ 10.00, 12.00 Новости. 10.15, 12.15 «ТАСС УПОЛНОМОЧЕН ЗАЯВИТЬ...» 12+ 16.50 Крым Юлиана Семенова 16+ 18.00 Вечерние Новости. 18.20 Кто хочет стать миллионером? 12+ 19.15 Лучшее всех! 0+ 21.00 Время. 21.35 Сегодня вечером 16+ 23.30 «МЕГРЭ И ТАИНСТВЕННАЯ ДЕВУШКА» 16+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+ 08.00 «Местное время». 08.35 По секрету всему свету 12+ 09.00 Формула еды 12+ 09.25 Пятеро на одного 12+ 10.10 Сто к одному 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.50 Доктор Мясников 12+ 13.00 Большие перемены 16+ 14.50 Юмор! Юмор! Юмор!!! 16+ 17.50 Привет, Андрей! 12+ 21.00 «КАРТА ЖЕЛАНИЙ» 16+ 00.35 «Я ВСЁ НАЧНУ СНАЧАЛА» 12+

НТВ

05.05 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 06.55 Российская дипломатия 12+ 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 08.20 По едем, поедим! 16+ 09.25 Едим дома 0+ 10.20 Главная дорога 16+ 11.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым 12+ 12.00 Квартирный вопрос 0+ 13.00 Секрет на миллион 16+ 15.00 Своя игра 0+ 16.20 ЧП 16+ 17.00 Следствие вели 16+ 19.00 Центральное телевидение 16+ 20.00 Чудо 6+ 21.50 Ты не поверишь! 16+ 23.00 Международная пирамида 18+ 23.45 Захар Прилепин 12+

ПЯТЫЙ

05.00, 05.15, 05.55, 06.35, 07.20, 10.25, 11.20, 12.15, 13.15, 14.10 «УСЛОВНЫЙ МЕНТ-2» 16+ 08.10, 09.30, 15.00, 15.55 «УСЛОВНЫЙ МЕНТ-5» 16+ 09.00 Страна советов 16+ 16.45, 17.40, 18.35, 19.30, 20.25, 21.20, 22.15, 23.10 «КОНТУЖЕННЫЙ-2» 16+ 00.00 Известия 16+

Воскресенье, 1 сентября

ПЕРВЫЙ

06.00, 10.00, 12.00 Новости. 06.10, 23.35, 00.20, 01.05, 01.50, 02.35, 03.20, 04.05 Подкаст 16+ 06.55 Играй, гармонь любимая! 12+ 07.40 Часовой 12+ 08.10 Здоровье 16+ 09.20 Непутевые заметки 12+ 09.40 Мечталлион 12+ 10.15, 12.15 «ТАСС УПОЛНОМОЧЕН ЗАЯВИТЬ...» 12+ 16.55 Атомная бомба 12+ 18.00 Вечерние Новости. 19.00 Две звезды 12+ 21.00 Время. 23.00 «ОБОЮДНОЕ СОГЛАСИЕ» 18+

РОССИЯ 1

06.00 «РАБОТА НАД ОШИБКАМИ» 12+ 08.00 «Местное время». 08.35 Когда все дома 12+ 09.25 Утренняя почта 12+ 10.10 Сто к одному 12+ 11.00, 17.00 Вести. 11.50 Фестиваль 12+ 13.05 Большой праздничный концерт ко Дню знаний 12+ 15.00 Концерт «Измайловский парк» 16+ 17.50 Песни от всей души 12+ 20.00 Вести недели. 22.30 Москва 12+ 23.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

НТВ

05.05 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 06.50 Центральное телевидение 16+ 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 08.20 У нас выигрывают! 12+ 10.20 Первая передача 16+ 11.00 Чудо техники 12+ 12.00 Дачный ответ 0+ 13.00 НашПотребНадзор 16+ 14.05 Однажды 16+ 15.00 Своя игра 0+ 16.20 Человек в праве с Андреем Куницыным 16+ 17.00 Следствие вели 16+ 18.00 Новые русские сенсации 16+ 19.00 Итоги недели. 20.20 «Ты супер!» 6+ 23.40 Звезды сошлись 16+

ПЯТЫЙ

05.00, 05.10, 23.40, 00.40, 01.35, 02.25, 03.10 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ-4» 16+ 05.55, 06.40, 07.25, 08.15, 09.05, 09.55, 10.45, 11.40 «ПИЛИГРИМ-2» 16+ 12.35, 13.30, 14.25, 15.20, 16.15, 17.10, 18.00, 19.00 «МОЯ ДЕВОЧКА» 16+ 19.55, 20.55, 21.45, 22.45 «ЧУЖОЙ РАЙОН» 16+ 03.55 «ВИТЯЗИ» 16+

